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7 травня відбулося засідання Комітету з питань екологічної політики та
природокористування у форматі відеоконференції.

Комітет переглянув свій висновок від 30.06.2025 на проєкт Закону про Загальнодержавну
цільову екологічну програму поводження з радіоактивними відходами (реєстр. № 12356),
підготовлений до другого читання.

Перегляд висновку зумовлений необхідністю актуалізації законопроєкту для його ухвалення у
2026 році, а саме — уточненням строків виконання Програми та обсягів фінансування.

За результатами обговорення за участю представників Мінекономіки, Міненерго,
Держгеонадр, ДАЗВ та ДП «НАЕК «Енергоатом» було підтримано пропозицію голови Комітету
Олега Бондаренка щодо остаточної редакції тексту законопроєкту.

Комітет рекомендував Верховній Раді України законопроєкт із новою назвою «Про
затвердження Загальнодержавної цільової екологічної програми поводження з радіоактивними
відходами на 2026-2032 роки» (реєстр. № 12356) прийняти в другому читанні та в цілому.

Також Комітет розглянув урядовий законопроєкт щодо посилення відповідальності у сфері
охорони і раціонального використання вод та відтворення водних ресурсів (реєстр. № 15096) та
альтернативний до нього законопроєкт за реєстр. № 15096-1.

Під час обговорення законопроєктів були взяті до уваги позиції центральних органів виконавчої
влади, а саме: Мінекономіки, Мінрозвитку, Держводагентства та Держекоінспекції.

Зокрема, учасники засідання наголошували на недоцільності зменшення розміру штрафів за
порушення вимог природоохоронного законодавства у сфері охорони і раціонального
використання вод та відтворення водних ресурсів, запропонованих у законопроєкті реєстр. №
15096-1.

За результатами розгляду Комітет вирішив рекомендувати Комітету з питань правоохоронної
діяльності підтримати прийняття законопроєкту (реєстр. № 15096) за основу з урахуванням
зауважень, висловлених під час обговорення.

У межах розгляду питання про робочі групи Комітету з питань екологічної політики та
природокористування Комітет вирішив у зв’язку з виконанням відповідних завдань завершити
діяльність таких робочих груп:

спільної робочої групи Комітету з питань екологічної політики та природокористування і



Комітету з питань правоохоронної діяльності щодо причин виникнення лісових пожеж та
запобіганню їх у майбутньому;

робочої групи по напрацюванню нової стратегії протипаводкових заходів та подолання їх
наслідків з відповідним законодавчим забезпеченням;

робочої групи для опрацювання законопроєкту реєстр. № 6004-д;

робочої групи з питань вивчення міжнародного досвіду та напрацювання законодавчих
пропозицій щодо вдосконалення законодавчого регулювання питань стратегічних та
критичних копалин в Україні;

робочої групи щодо законодавчого врегулювання питання вимог до утримання та експлуатації
фонду захисних споруд цивільного захисту та встановлення відповідальності за порушення цих
вимог;

робочої групи з доопрацювання до другого читання проєкту Закону про внесення змін до
деяких законодавчих актів України щодо врегулювання питання проведення обов’язкової
евакуації (реєстр. № 12353).
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